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PROCES-VERBAL DE L'ASSEMBLEE GENERALE
ORDINAIRE DU 19 JANVIER 2008

Déroulement de l?Assemblée Générale Annuelle

9h30 : Accueil des sociétaires et émargement.

9h45 : Mot d?accueil et bienvenue par Monsieur René MANGIN, Vice-Président du
Conseil général Délégué au Développement économique, au Développement technologique, à
l'Artisanat, au Commerce, aux TPE, représentant Monsieur Michel DINET Président du
Conseil Général de Meurthe et Moselle qui nous rejoindra en fin de matinée.

10 h30 Début de l?Assemblée Générale.

Rapport moral et vote.
La Présidente, Colette KELLER-DIDIER, présente le rapport moral.
Le rapport moral de la présidente est mis aux voix :
Il est adopté à l?unanimité

Bilan des travaux du Conseil d?Administration et vote.
Le Secrétaire Général, Claude HERIQUE, présente le bilan des travaux du Conseil
d?Administration.
Le bilan des travaux est mis aux voix :
Il est adopté à l?unanimité

Rapport d?activités de l?Académie Lorraine des Sciences et vote.
Le Secrétaire de Séance, Jean-Pierre JOLAS présente le rapport d?activité de l?Académie
Lorraine des Sciences.
Le rapport d?activité est mis aux voix.
Il est adopté à l?unanimité

Rapport des vérificateurs aux comptes
Les vérificateurs aux comptes, Messieurs Francis d?ALASCIO et Guy RAVAL lisent leur
rapport, disent que les comptes sont conformes et véritables.

Rapport financier et vote.
Rapport financier présenté par la Trésorière Adjointe Dominique DUBAUX
Le rapport financier est mis aux voix :
L?Assemblée vote à l?unanimité le quitus au trésorier.

https://als.act-cs.fr/wp-content/uploads/./pv/2008/RapportMoral.pdf
https://als.act-cs.fr/wp-content/uploads/./pv/2008/RapportCA.pdf
https://als.act-cs.fr/wp-content/uploads/./pv/2008/RapportCA.pdf
https://als.act-cs.fr/wp-content/uploads/./pv/2008/Activites2007/sld001.htm
https://als.act-cs.fr/wp-content/uploads/./pv/2008/BilanFinancier2007/sld001.htm


Questions diverses posées par l?assemblée.

Election des vérificateurs aux comptes pour l?année 2008.
La présidente demande s?il y a des candidats à ce poste (ne faisant pas partie du Conseil
d?Administration).
Monsieur Francis d?Alascio se présente.
Monsieur Guy RAVAL se présente.
La présidente demande si d?autres personnes se présentent.
Il n?y a personne d?autre.
La présidente passe au vote.
Monsieur Francis d?Alascio est élu à l?unanimité
Monsieur Guy RAVAL est élu à l?unanimité
La présidente remercie les deux nouveaux vérificateurs aux comptes, pour l?année 2008.

Salutations aux membres de l?Académie Lorraine des Sciences par Monsieur Pierre SECK,
Président de l?Institut Grand Ducal du Luxembourg, section des Sciences. Il rappelle le
parcours commun déjà effectué par les deux sociétés depuis la signature à Luxembourg d?une
convention en octobre 2004.

11h30 Accueil des personnalités :
Madame Jacqueline PANIS, Sénatrice de Meurthe et Moselle
Madame Nicole FAESSEL, Présidente du Comité d?Historicité Européenne de la Lorraine
Monsieur Michel DINET Président du Conseil Général de la Meurthe et Moselle.
Monsieur Pierre DIZENGREMEL, Directeur de l?UFR STB
Monsieur Gérard PRIEUR, Directeur des Etudes à l?ESSTIN
Monsieur Laurent PERU, Directeur du Muséum Aquarium de Nancy
Monsieur Jean Claude BONNEFONT, Secrétaire perpétuel de l?Académie de Stanislas
Monsieur Daniel BITSCH, Président du Comité de Nancy de la Légion d?Honneur
Monsieur Pierre PICHEREAU, Président de la Section de Meurthe et Moselle des Palmes
Académiques
Monsieur Pierre SECK, Président de l?Institut Grand Ducal section des Sciences

Synthèse de la séance par la Présidente.

Mots de bienvenue aux membres de l?Académie Lorraine des Sciences par Monsieur
Michel DINET Président du Conseil Général de la Meurthe et Moselle.

Fin de l?Assemblée Générale Annuelle de l?Académie Lorraine des Sciences

12h15 Cocktail offert par le Conseil Général.
13h00 Déjeuner pour ceux qui se sont inscrits.

Le secrétaire de séance
Jean-Pierre JOLAS

 


